

移动 首批4G终端招标8月启动

本报讯记者近日获悉,中国移动TD-LTE 终端招标将在8月上旬启动,总量为2.9万台, 这是中国移动首次进行4G终端招标。

据了解,此次招标明确为TD-LTE/ TD-SCDMA 双模终端。目前测试中有多种 形态TD-LTE双模终端,包括数据卡、MIFI、 CPE等,其中MIFI是一个便携式宽带无线装 置,内置的调制解调器可接入一个无线信号, 然后多个用户的无线设备可共享TD-LTE信 号。CPE则是一种将高速4G信号转换成平 板电脑、智能手机、笔记本等移动终端通用的 WiFi信号的设备,可同时支持多部终端上网, 大小相当于一本书,在有TD-LTE信号覆盖 的地方,插上电源就能使用,不必拉网线,使 用和携带都很方便。

由于TD-LTE终端最核心的组件是相关 芯片,因此,预计招标将以终端厂商与芯片厂 商结盟的形式出现。国内芯片厂商展讯、联 芯、海思、中兴微电子以及国际厂商高通、 ST-Ericsson 等都已开始或完成了TD-LTE 芯片以及终端的研发工作。 (吴辰光)

联通 沃派定向流量扩大范围

本报讯近日,记者从郑州联通获悉,自8 月1日起,联通沃派套餐中的500M"定向流 量"适用范围进一步扩大,微博、人人网、QQ、 微信、米聊等最热门的社交网络应用将纳入

据了解,"定向流量"业务范围的扩大,是 今年"沃派"优化调整的最大亮点。去年,沃 派"定向流量"业务范围包括"沃友"校园版、 手机音乐校园专区、沃阅读校园专区和视频 分享业务。8月1日推出的"升级版"沃派,则 在以上业务基础上,增加了沃商店、微博、人 人网、QQ、微信、米聊等时下最热门的手机应 用。这意味着,用户使用以上业务所产生的 数据流量,在500M以内的,无需再另外支付 流量费用。业内人士认为,沃派套餐内赠送 500M"定向流量",让用户在一定流量范围内 "免费"体验热门3G应用,这将有利于迅速培 养青少年群体使用联通3G的习惯。(韩 沣)

"上半月拼命用,下半月拼命省。"

这不单单说的是工资,对于很多手机

用户来讲,每月固定的包月流量也总

会是这样一个状态。"人世间最痛苦的

事是什么? 月底没到,流量没了。"每

逢月底,这条状态就会准时出现在人

人网、开心网、微博等社交网站上。每

月必到的"流量荒"着实让习惯于手机

意,就可以轻松实现一整个月从容上

其实,如果你能从细节处加以注

上网的用户头疼不已。

资料图片

网,流量不"荒"。

从容上网流量不"荒"

本报记者韩 沣

软件"更新"悠着点。

几天没注意,手机的"App Store"图 标上出现了一个数字,苹果用户都知 道,这是提示你有几款软件有了新版本 可以进行更新了。点击进入App Store, 选择"更新全部",相信会是不少用户的 习惯选择,而在这一点、一选中,你宝贵 的流量也就这样"悄悄溜走"了。

郑州联通3G俱乐部的工作人员告 诉记者,大多数手机用户都会有这样一 个误区,即手机软件的更新和电脑一 样,只是下载一个类似"补丁包"的东 西,最多也就几M的流量,而事实并非 如此。事实上,无论是苹果还是安卓系 统,软件都无法像电脑那样直接升级为

新版本的,所谓"更新",其实就是下载 整个新版本软件,然后卸载老版本、安 装新版本的过程。并且,许多软件的更 新其实是微乎其微的,有些只是修复了 个别用户所反映的小漏洞,更有一些仅 仅是版本号的变化,用户为这样的变化 而付出几M、几十M、甚至上百M的流 量,实在是不值得。

"因此,我们建议广大智能手机用 户在看到软件更新提醒时'悠着点',仔 细看一下新版本所更新的内容,如非必 要,则尽量不要在3G环境下更新软 件。"郑州联通3G俱乐部的工作人员建 议道。

◆◆◆・巧用"收藏"和"缓存"•

白领小丽是个"微博控",微博上关 注了千余人,每天一闲下来就是一遍又 一遍地拿手机刷新微博,看到感兴趣的 图片、视频也会毫不犹豫地直接点开, 殊不知,图片、视频绝对算是手机流量 的"消耗大户"

"智能手机日新月异,屏幕尺寸、分 辨率都是越来越高,相应的,各种手机 应用程序所提供的图片质量也更加精 细。"郑州移动智能手机俱乐部的相关 负责人告诉记者,"图片质量的提高相 应也就带来了图片'体积'的增加,以往 手机上网,一张图片也就是几十K,而现 在多数都是上百K了,有些甚至要到 1M以上,用户天天拿手机看1M以上的 图片,流量当然消耗的很快。视频就更 不用说了,在线视频每分钟都要消耗

1M以上的手机流量。"

那么,如何既能欣赏到精彩资讯, 又可以避免过多地消耗流量呢?该负 责人也给出了自己的建议:"喜欢用手 机微博的朋友,可以养成多'收藏'的好 习惯,遇见自己想看的微博,先点下'收 藏',等回头有了wifi环境或是用电脑上 网时再看,这样一来,精彩一点不错过, 而点一次'收藏'所产生的流量确几乎 可以忽略了;而对于那些喜欢使用手机 新闻客户端的用户,建议大家养成在 wifi环境下'缓存'的好习惯,例如家里 有无线网的用户,可以每天出门前在客 户端里点击一下'缓存',等待这一二十 M的资源缓存完毕后再出门,这样就可 以随时随地从容地离线观看各类资讯了。"

通信视点

易优客助力互联网餐饮 引领餐饮行业营销新未来

本报讯昨日,由易宝支付联合河南省 餐饮协会、郑州银行共同举办的"易优客一 餐饮行业互动营销专题研讨会"在郑州举 行。会上,来自郑州市餐饮行业协会、郑 州市餐饮知名企业代表与易宝支付相关 领导共聚一堂,探讨新形势下,精准营销 解决方案——"易优客"给我国餐饮企业 带来的重大营销变革和深远影响。据悉, 易宝支付此次提出的"易优客"产品在第 三方支付行业内属首创。

随着2010年团购网站的兴起,以团购 及SNS社区、微博等新型社会化媒体的口 碑推广,互联网对我国的餐饮行业营销带 来了强烈的冲击,但这种新兴的营销模式 能否给餐饮企业带来稳定持久的客源? 新形势下,我国餐饮企业未来的营销之路 又在何方?

针对以上问题,易宝支付邀请河南省 餐饮协会有关专家以及餐饮企业代表在 会上展开热烈的讨论。易宝支付易优客 互联网餐饮总经理章凯表示,针对目前我 国餐饮行业营销手段单一、营销模式同质 化以及高投入低回报的现象,易优客精准 营销解决方案针对线下消费会员通过社 会化媒体进行线上营销,时效性强,借助 圈子口碑直达潜在消费人群,这种方式为 餐饮商家带来的会员,在商家消费后,商 家才付营销费用,真正满足了按效果付费 的商家推广。对于消费者不需要考虑忘 记带会员卡的尴尬,注册会员就可以享受 餐饮商家承诺的优惠,也可以在消费后把 就餐的美食体验分享给亲朋好友和同事, 通过互联网微博、社区等社会化媒体一传 十、十传百的口碑效应又能给餐饮商家带 来更多的稳定的客源。

易宝支付高级副总裁余晨也表示, O2O是用各种线上方式帮线下企业带来 价值的一种模式,易优客O2O精准营销 解决方案,不仅适合餐饮行业,同时也适 合于美容美体、婚纱摄影、运动健身、酒 吧、电影院、培训学校以及零售购物行 (玉慧)



时尚消费·名酒

责编 张涵秋 电话 67655118 18638929288

豫酒时尚化 受制消费方式

本报记者 武 姣

日前,河南宝丰酒业正式推出时尚白酒品牌 "小宝",被社会各界誉为"中国第一款85后专属白 酒",一时间在激烈的市场竞争下,成为白酒新宠。

据了解,"小宝"是通过两年筹划和半年的精 心规划,将传统酿制与现代工艺相结合,针对85后 年轻消费群体的饮用特点,为其量身打造的一款 清香型白酒,外观时尚,极富青春活力。饮用时可 以实现各种DIY,能让人喝出新的感觉。

"个性张扬的年轻人永远追逐时尚与潮流的 前沿,他们已成为白酒中低端市场消费主体。而 宝丰酒业正是利用自身品牌文化和悠久、尖端的 酿造工艺,为年轻人量身打造一款适合他们的白 酒。"河南宝丰酒业有限公司企划中心总经理晋育

业内人士认为,在新的时期,白酒业实现新的 转型才能拉动未来的增长点,这个转型与年轻消 费群体相对,"小宝"的诞生时尚创新,开启了豫酒 时尚化的大门。

然而,事实并非如此,记者走访了郑州市几个 有代表性的酒吧,发现当下年轻人的聚集地还是 洋酒唱主角,尽管有一部分85后已经开始消费白 酒,但洋酒的惬意浪漫和酒吧的活跃氛围似乎吸 引着更大一部分年轻人。从某种程度来讲,白酒 在推崇文化的同时,对生活方式的表达上没有洋

河南省酒文化研究所所长李策表示,豫酒时 尚化实质上也是一种消费文化,只是外在的表现, 传递着一种时尚消费方式。

对于"小宝"在大环境下应运而生是否能促进 豫酒时尚化,李策表示,宝丰酒业只是领衔探索了 白酒时尚品牌的发展道路,不能忽视这种趋势,如 果消费者的消费方式不变,短时间内并不会有太 大改观;尽管通过努力,企业做到了,消费者接受 也需要很长一段时间。

同时,李策提出建议,豫酒企业需要在遵循市 场规律的前提下与时俱进,并引导消费者的消费 方式,在产品包装、命名、理念上加入更多的时尚 元素,根据85后年轻消费群体的喜好开拓渠道、研 发定制性产品,另外,还需要在企业规划和营销方

对于品牌,豫酒的价值体现在传统文化;对于 消费者,豫酒的价值体现在品质。追逐时尚已是 大势所趋,但豫酒仍需做到"在创新中传承,在传 承中创新",完好运用传统文化,并将其与时尚探 索相结合,才能真正打开80后、90后消费市场,进 而使豫酒时尚化自然而然。



←7月29日上午,由宋河股份员 工所组成的八一特别拥军团一行来 到河南省军区国防教育基地慰问。 慰问团由宋河营销副总经理崔建带 队,代表公司向部队官兵表达了崇高 的敬意和诚挚的慰问。 王见宾 摄

→7月29日,仰韶酒业董事长侯建光在营销公司 总经理卫凯、总经理助理郝惠峰等一行陪同下前往河 南省军区慰问解放军官兵。在座谈中,侯建光代表河 南仰韶酒业有限公司 2700 名员工向河南省军区的各位 领导及全体官兵致以节日的祝贺和美好的祝愿。

王见宾 摄



←八一前夕,宝丰酒业营销公司董事 长王若飞、总经理南永红等组成慰问团,分 别慰问了河南省军区、武警河南总队、省委 警卫局等六家驻豫部队,举行了军民座谈 会,带去了亲切问候。

张涵秋 摄

五粮情酒举行节前团购营销培训

本报讯(记者张涵秋)为 迎接中秋节,白酒厂商纷纷开 始布局节前营销。7月30日, 五粮液旗下品牌五粮情酒在 郑州开展团购营销培训,邀请 知名营销专家崔自三对其经 销商团购业务的开展进行专 业指导。

据同辉酒业总经理马奔 介绍,五粮情系列是五粮液 2009年推出的中国第一道德 文化白酒品牌,其中"情"字 定位"至真、至善、至美"的中 国传统道德文化,以优质白 酒作为人们传情达意的情感 纽带。



追寻酒人踪迹 瞩目酒市风云

汉风酒韵踏歌来

汉酱酒问世的准确日期,个人认为, 应从2011年5月29日在钓鱼台国宾馆举 行的新闻发布会算起。当时,现场流溢的 大汉帝国盛世雄风,让人激荡起"汉家烟 尘在东北,汉将辞家破残贼"的高亢气概。

由沈怡方、高月明、高景炎、王延才、 张五九、徐占成、季克良、钟方达八位业内 专家组成的评委会,对汉酱做出了如下评 价:酱香突出、典雅细腻、醇厚绵软、回味 悠长、空杯留香持久,具有酱香型白酒的 典型风格。

然而,这只是理化层面上的指标。

从文化意义上讲,一杯汉酱,从大汉 时代穿越时空踏歌而来,带着高祖的"大 风起兮云飞扬",带着李太白的"会须一饮 三百杯",带着杜工部的"漫卷诗书喜欲 狂",带着东方朔的诙谐——与我们激情 相撞、相知、相融,聆听那段车马嘶鸣的喧 嚣,品咂那一番威加四海的壮阔。一杯汉 酱,足以让我们遥望文化汉朝。

《史记》中"唐蒙送酒"的故事,是正史 角度对这段薪火不绝佳话的记载——汉 武帝时,派遣番阳令唐蒙出使南越,在禹 州(今广州市)品尝到一种香甜可口的"枸 酱酒",向周围人打听,得知这美酒来自今 赤水河流域之"古鳛部"。唐蒙回到长安 后,将此报告给武帝刘彻,并献上枸酱酒, 汉武帝饮后"甘美之",遂定为贡品。

建元六年(公元前135年),唐蒙出使 夜郎,途中首先到达"古鳛部"。对于唐蒙 此次到"古鳛部",有两种说法,一说是与 汉武帝对唐蒙进献的"枸酱"有关,一说则 称这位中郎将怀念"枸酱"美酒,故特意取 道仁怀。而从史实看,唐蒙无疑是一个极 富政治敏感的人,品尝美酒固是人生一大 乐事,但由枸酱贩运的路线而触生灵感, 建议汉武帝借助巴蜀之地修筑夜郎道,出 其不意攻击南越,最终除去汉朝心腹之 患,才是唐蒙最大的收获。在这个过程 中,作为茅台酒前身的枸酱酒,第一次在 中国政治舞台上崭露头角,便引出了一场 关乎到西南政治格局的变化。

为唐蒙事,《仁怀厅志》曾有诗赞:尤 物移人付酒杯,荔枝滩上瘴烟开。汉家枸 酱知何物,赚得唐蒙鳛部来。

为呼唤东方文化的返璞归真,并纪念 这段历史,贵州茅台酒股份有限公司推出 了一款经典酱香白酒——汉酱,由此而 生。新生,亦重生。 王见宾